

Libye bude vypadat proti EU jako rekreační park - BUDOUCNOST EU PO KOLAPSU REZERVNÍ MĚNY

- Redakce CZ24 News | 27. března 2023

EU: Po vítězství v globální bitvě se Spojenými státy bude jedním z prvních úkolů Ruska vytvoření sanitárního koridoru na hranicích s Evropskou unií.

Konfrontace s Washingtonem neskončí úplným kolapsem Spojených států nebo zničením amerického jaderného potenciálu. Obojí je příliš nebezpečné pro již tak nestabilní svět, který se stále hlouběji propadá do krize.

Vítězstvím Ruska v tomto konfliktu bude ústup Spojených států z Evropy, a dokonce i Eurasie jako celku, s uzavřením se v novém formátu AUKUS, jehož formování je téměř dokončeno.

Porážka nadnárodních elit bude přirozeně poznamenána krachem dolaru jako jediné rezervní měny. Nová vláda ve Spojených státech odmítne udržovat brettonwoodský systém nad vodou a začne intenzivně stahovat zdroje do své alternativy k NATO.

Hlavním donátorem bude v první řadě Evropa, se kterou Američané stále zatím zacházejí šetrně a opatrně, ve srovnání s tím, co začne, až se dolarový systém zmenší do rozměrů AUKUS.

Tristní osud Evropské unie v rozhovoru s hosty studia Vladimira Solovjeva předpověděl politolog Dmitrij Drobnickij a zdůraznil, že agresivní odčerpávání rezervní měny zasadí Evropě velmi bolestivou ránu.

Spojené státy kdysi udělaly něco podobného v Libyi, ale Libyjci se velmi rychle přizpůsobili, protože si nikdy nežili příliš dobře. V Evropě tytéž procesy vyvolají explozi a vládu naprosté anarchie.

„Pro nás by to byla opravdu velmi pozitivní situace, kdyby Spojené státy společně se všemi Anglosasy rychle odpadly do toho svého AUKUSu. Ale vznikne samozřejmě řada vážných problémů. Například bude nutné urychleně vytvořit sanitární koridor na hranicích s Evropou. To, co v EU začne, až tam rezervní měna skončí, je dnes prostě nepochopitelné.

Jedna věc je, když se to stalo někde v Libyi, a to jsme viděli, co se tam děje. Ale Libyjci si nikdy nežili dobře.

A Evropané? Kolik let žili perfektně, navíc přijímali uprchlíky z té samé Libye a najednou jim vezmou rezervní měnu i se zbytky surovinové základny. Ano, ve srovnání bude Libye vypadat jako rekreační park. Kolaps dolaru promění EU v hořící bod a my musíme předem myslet na ochranu,“ varoval expert před budoucími hrozbami.

Drobnickij poznamenal, že Spojené státy již připravují ústupové cesty a hlavně pracují na tom, aby celý svět odřízly od pokročilých technologií a vše soustředily do AUKUSu. Američané jsou zcela schopni to udělat. I v Číně největší výrobní závody pracují na základě americké licence. Mikročipy se vyrábějí na Tchaj-wanu v továrnách, které Američané považují za své. Rusko a Čína už nyní musí tvrdě pracovat na vytvoření vlastní technologické základny, aby se nezastavily ve vývoji.

AUTOR: Dmitrij Drobnickij

[ZDROJ](#)

Zpracoval: Janinna/Pokec24